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In lupta noastră,, sfân t  
national â, no i nu  avem  da pier-, 
dut decât lanţurile n ecin stei şi 
jugul hoţiilor.

ROMULUS DAMIAN
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lin pale ?
In nici o (ară din Europa nu 

se fură aşa de mult şi cu atâta 
neruşinare ca la noi. Nu trece zi 
fn care să nu se fure cu milioa
nele din averea publică. Se fură 
In ochii poporului in plină zi, hoţii 
râd şi ţipă la gură m are: „Nus 
parale!“

La camera agricolă din Bo
toşani s a  furat îatr'o singură 
lună 765 de milioane de lei. La 
abatorul din Calaţi, In 7 Săptă
mâni, 248 de milioane de lei. Şi 
pentruca cupa să fie îndesată s a 
găsit furt până şi la administraţia 
Parlamentului României, de câteva 
sute de mii de iei, prin facturi 
false. Ar trebui să scriu cărţi în. 
tregl, voluminoase, arătând că 
Imul cu lui.a se fură cu miliardele’ 
fără ca până acuma să se fi o* 
cupat cineva de aceste furturi ta 
mod serios, cerând pedeapsa cu 
moartea, — aşa cum o cerem 
noi „ n a f io n a l - s o c ia l i ş t i i “ , 
pentru once fei de furi şt de în
şelăciune din averea, şi din banul 
poporului.

Hofii fură ca‘n codru fără 
stăpân, ţipând mereu: „Nu-s pa
rale i*

Ef, cum nu suni parale ban
diţilor ? 1 Atunci de unde furaţi ?!

Numai la Bucureşti să înca
sează zilnic 425 de mii de lei 
pentru timbrul de aviaţie Ia scri
sori şi cör|i poştale, prin poştă. 
Se mai încasează zilnic, — tot 
numai la Bucureşfi, — 100 de 
mii de lei pentru timbrul de avi
aţie la petiţii, 1« operaţiuni de 
bancă, de bursă, de facturi, de 
acte de notariat, etc. etc. Aşadar 
numai la rubrica aceasta înregis
trăm, un venii de aproape 200 de 
milioane de lei pe an.

Bugetele României de ani de 
zile suni deficitare, nu pentrucă 
încasările sunt mai puţine decât 
cheltueliie, ci pur şi simplu pen* 
irucă se fură cu nemiluita.

Noi cunoaştem oameni cari 
înainte de a face politică, în cu
tare sau cutare partid politic, 
n'aveau nici dupăce bea apă. 
Azi toţi suntarhimilionari, trăesc 
ta cel mai desfătat belşug, în 
palate pompoase şi cu automo
bile luxoase la scări, în vreme 
ce cinstiţii nu au nici. barem o 
coaje de pâine asigurată pentru 
ziua de mâine. Cunoaştem foşti

puşcăriaşi, cari protejat! de po
liticienii din partidele politice In 
fel şi fel de învârteli veroase, sunt 
multimilionari, râd In faţa jude
cătoriilor cari i-au condamnat şi 
sfidează pe toţi oamenii cumse
cade.

Nu sunt de vină hofii cari 
fură cu nemiluita, ci de vină sunt 
oamenii pentrucă îi Iasă să fure. 
Căci să nu se uite niciodată că 
într'o casă cu şoareci nu aceştia 
sunt hofii casei, ci hoţul e stă
pânul casei, pentrucă nu astupă 
g&urile şoarecilor, silindu-i să 
pleznească acolo 7n gaura lor. 
Aşa e şi într'un Stat.

Nu e prost acela care mă
nâncă 7 pâini, ci e  prost acela 
care le dă.

E timpul suprem ca poporul 
român să se adune în jurul nos
tru cu un ceas mai de vreme, 
pentrucă împreună, cu puteri de 
neînvins, să pedepsim cu moartea 
în piaţă publică, pe toţi piraţii, 
pe toţi tâlharii şi pe toţi farisei 
neamului românesc.

Ciae nu are curajul de a 
cere, alături de noi, pedepse cari 
nu iartă, acela nu are dreptul la 
o soarte mai bună.

Noi nu iertăm, pen- 
trucâ a ierta înseamnă a
trăda! Rom ulus Dam ian

O manifestare româneas
că în pădurile din ţinutu

rile Maramureşului.
Şi în Ard?al c > şi in restul 

tării, una dtn bogăţiile naturale 
cu care Dumnezeu şi Natura, a 
înfrumuseţat (ara noastră, sunt şi 
pădurile.

De păduri sunt legate multe 
din tradiţia acestui neam, si avem 
deci datoria de ele proteja şi 
scoale din mâna străinilor şi cămă
tarilor, cart prin sistemei* lor, în- 
deoşte cunoscute, cât şi prin 
protecţia oamenilor politici, din 
toate partidele, au contribuit ia 
înstrăinarea lor, românul nefiind 
decât doar: rob sau funcţionar 
pârlit, al trustului străin, care a 
acaparat aproape în întregime 
industria forestieră.

Cu prilejul unor studii din 
1919 şi 1920 întreprinsă, pentru 
prima oră în pădurile din munţii 
frumoşi ai Maramureşului, am 
constatat cu durere realitatea tris
tă când majoritate din păduri erau 
în mîinile unor străini de neam, 
adică în mâinile celor cari au 
invadat Maramureşul, venind is* 
goniţi din Polonia şi cari s'au 
instalat, ca paraziţii, copleşind 
pe acel blând şi viguros făran 
maramnreşan.

Tabloul era foarte trist, căci 
era imediat după răsboi, când 
mizeria şi doliul încă mai lăsase 
urme.

De către Dna Mihali, din 
familia mitropolitului Mihali, mi 
s*a pus la dispoziţie, volumul —

. Jsvoare Maramureşene“ — scris' 
de soţul dânsei, care a fost şi

membru corespondent al Aca 
demlei Române. Din acest volum 
am constatat toată comoara isto
rică a acestui finul legendar 
românesc, şt al descălecărei lui 
Dragoş Vodă în Moldova, fapt 
pentru care maramureşenii aduc 
la port şi limbă cu moldovenii 
din regiunile muntoase.

Şi tofuşi, au trecut, ani de 
dela răsboiu şi aproape nimic 
real românesc nu s'a făcut pentru 
emanciparea ţăranului maramare- 
şan care azi e pribeag din bogă
ţia munţilor maramureşeni, în 
loc ca jidanii sS se fie retras 
iarăşi în Polonia, Cehoslovacia 
şi Rusia, de unde de fapt s‘au 
expatriat pe vremuri.

Oamenii politici, au joşi în 
general ostili cauzei româneşti 
din Maramureş.

Energii româneşti, cu dragoste 
de neam au lipsit şi lipsesc şi 
astăzi

Preoţi ne-au fost batjocoriţi, 
iar luptătorii cauzei româneşti 
umiliţi şi loviţi.

Acesta e adevărul!
Acel faimos baron „Groedel“ 

şi cu tofl acoliţii lui, au acaparai 
ilegal munţii şi pădurile Mara
mureşului..

Oamenii politici şi chiar 
unele autorităţi ale Statului în ioc , 
să dea concurs cauzef româneşti 
au dat concurs tot lu i ,  Groedel* 
şi éxóeptile româneşti, cari s'au 
pus deacurmezişul actului de tră

dare naţională, au fost foarte 
rare în Maramureş.

Până şi concesiunile ce s'au 
făcut de Stat cu pădurile sale, 
pe care le dădea cu preţ de tarif 
(redus) la .Cooperative*, până 
ş t aceste concesiuni, a 2-a 
zi chiar, treceau In mâna străi
nilor, cauza care a compromis 
cooperaţia forestieră din Mara
mureş, căci oamenii politici s'au 
făcut: ,cozi de topor la străini.

Fa|ă de aceste realităţi du  ̂
reroase, conducătorii Casei Au
tonome a Pădurilor Statului au 
înţeles să înceapă exploatarea In 
regie a acelor mai multe din 
pădurile Maramureşului, lucrând 
în colaborare directă cu (Sranul 
maramureşan, dând astfel de lu
cru cfâf ţăranului cât şi specia
liştilor români.

Prin acest sistem economic 
am pus primul jalon românesc 
în acel ţinu», şi avem încrederea 
că vom mai lupta cu mulţi po
liticieni pentru acest curaj.

Comerţul se va romaniza, 
aducându-se Olteni, care se vcr 
instala prin sate româneşti, înlă
turând prăvălile jidoveşti, cari 
prin alcool otrăvit (spirt negru), 
pe lângă că a frustat fiscul in 
Ardeal cu peste 3 miliarde de 
/e/,sub regimul naţional-fărănesc, 
a şi distrus fiziceşte acest popor, 
care azi e degenerat. Avem da
toria de a-1 întrema pe meramu* 
reşan, aducând câţi mai mulţi 
medici români în Maramureş, 
unde imediat vor avea un câmp 
de activitate colcsal, în folosul 
reabilitatei maramureşenilor din 
punct de vedere fizic.

De aceia, în puţine rânduri, 
scrise, special pentru acel colţ, 
frumos al Ardealului, de care ne 
leagă a âtea amintiri, cari veşnic 
trebuesc reîmprospătate, în special 
oamenilor politici care uită că 
mai sunt români, mi-am făcui o 
modestă datorie de bun român 
şi specialist.

îndemn şi încurajez pe tofl 
acei cari mai simt româneşte 
de a lupta pentru afirmarea a- 
cestui neam nobil, şi pentru care 
blândul Rege Ferdinand I. uifân* 
du-şi origina sa a tras lotuşi sabia, 
făcând România mare în veciu- 
uită şi pe care noi, generaţia de 
azi, avem datoria sfântă de a o 
consolida cât mai repede, prin 
noi înşine.

Ing . s ilv ic  M. P . FLORESCU
fost .deputat
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Când am ceiit în „Tribuna“ 
că naţional-socialiştii au înscris 
In programul lor pedepsirea cu 
moartea, în folosul neamului şi 
spre binele, fericirea şi întărirea 
României întregite pe veci, lacrimi 
de bucurie m‘au cuprins simţind 
în inima mea primele scântei a 
nădejdii de îndreptare reală în 
moravurile noastre politice şi în 
variatele noastre boli sociale.

Da, este foarte adevărat că 
partidele politice sunt de vină de 
toată nenorocirea ce apasă as
tăzi asupra poporului român. Dl 
Romulus Damian, pe care eu am 
onoarea să-l cunosc de mulţi ani 
de zile, ca om absolut integru, cu 
voinţă de fier, aşa de puţine şi 
aşa de necesare azi, ca om pe 
care banul l-a lăsat întotdeauna 
rece, cu foc turbat de iubire de 
neam şi de Patrie în suflet şi în 
inimă, are multă dreptate afirmând 
că nu străinii sunt de vină dacă 
sunt azi bogaţi, tari şi mari, în 
vreme ce românii sunt străini în 
casa lor si în ţara lor, ci de vină 
sunt ticăloşii de români cari i au 
ajţiţat pe toate căile, primind bani 
djelş ci.

Cred că fac un serviciu ci
titorilor „Tribunii“ arătându le 
azi câte partide politice avem în 
ţară, având toată libertatea să ju- 
cţece singuri dacă e bine să con
tinuăm aşa mai departe, sau daăc 
e mai bine să ne asociem la ac
ţiunea „naţional-socialiştilor“, pen- 
truca astfel împreună să introdu
cem maj repede munca obliga
torie pentru toată lumea şi pe
depse draconice pentru toţi trân
torii societăţii noastre!?

Avem următoarele partide 
politice: „1 Partidul liberal al

dlui Duca, 2) Partidul liberal al 
dlui Georghe Brătianu, 3) Parti
dul poporului al dlui Averescu, 
4. Partidul naţional-agrar al dlui 
O. Goga, 5. Partidul conserva
tor al dlui Grigoraş Filipescu, 6. 
Partidul naţional-ărănesc cu trei 
fracţiuni: A) Chemăriştii, B) Ac* 
ţioniştii, C) Tineretul naţional-ţă- 
rănesc, 7. Partidul ţărănesc al 
dlui N. Lupu, 8) Partidul ţărănesc 
democrat a trădătorului C. Stere,
9) Partidul naţional jidovesc, 10) 
Partidul Social-democrat, 11) Par
tidul comunist, 12) Partidul plu
garilor şi muncitorilor, 13) Par
tidul naţionalist a l  d l u i  pro
fesor Iorga, 14) Partidul dlui Ar- 
getoianu, 15) Partidul dlui J. Th. 
Florescu „Omul liber“, 17) Par
tidul „Federaţia Economică“ a 
dlui Dori Popovici, 17) Partidul 
plugarilor din Banat, 18) Liga 
contra Cametei’ 19) Liga Adrară, 
20) Liga ipotecaţilor, 21) Liga 
dlui A. C. Cuza, 22) Liga naţio- 
nal-radicală a dlui Simion Mân- 
drescu, 23) Grupul politic al dlui 
M. Manoilescu, 24) Grupul „Ar
hanghelul Mihaiu“, 25) Garda de 
Fier a dlui Codreanu, cu elevi 
de şcoală, 26) Partidul maghiar, 
27) Partidul german, şi vre-o 5 
asociaţiuni politice ; deci în total 
3.2 de grupări politice“.

Orice comentariu e de pri
sos.

Doresc din toată inima mea 
curată de român bun şi cinstit 
ca acţiunea „naţional-socialiştilor“ 
şă triumfe cât mşi curând, spre 
binele bunului nostru popor, în 
folosul neamului şi al întărirei 
Romáiéi noastre sfinte.

A. Cristescu, profesor.
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plăcută. Nu nemai mirăm că nu poete 
plăti siítéfe dé mu de lei depuse de 
românaşli noştrii, dacă nu poate plă
ti nici şapte mii de lei, pentru o să 
soaică moartă.

Se vede că faimosul director, ji
danul Gurtner adus »pecia! deia Dres-

Bravo „Sparkassa «1

Faimoasa bancă; „Hermenstâed- 
ter Allgemeine Sparkassa“  care pe 
vremuri făcea cinste comerţului ban
car sibian în general si saşilor în 
special, a început să-şi dea In petec.

Ni-se relatează un cat regreta
bil, dar în acelaş timp extrem de re
voltător.

Văduva, Sofia Schmidt, domici
liată tn str. Oct. Goga (Calea Dum
brăvii) No. 33 a avut depusă la 
„Sparkassa“ sama de Iei 4073, cu 
libelul No. 20640 şi suma de tel 4541 
cu libelul No. 22134, adecă total 
8414. Depunerile erau la vedere, a* 
decă să se plătească imediat ce te  
prezintă cu libelul de depunere.

K 29 Martie, d-na Sofia 
murii, iar ginerele său, dl 

Daniel Bogenmeier s'a prezentai la 
întfeprinderea de înmormântare „Fraţii 
Knopp“ din sir. Guşierlţel însărcl- 
nându-i cu facerea formalităţilor şl 
înhiţ marea cadavrului.

Întreprinderea s a şi angajat, dar 
în acelaş timp i-a făcut şi nota de 
plată, în sumă de Tlty), Iei.

Dl Bogehmeier, ginerele dece
datei s‘a prezentat la „Sparkassa* 
cu,ambele libel* şi cu nota de plată 
a întreprinderii de înmormântare şl a 
cerut ş |  1-se fliberez* suma de 7000 
lei, .necesar^ Inmormântăr«! sale. dar 
un funcţionar oare care (an importă 
numele) i-a aprobai să i-te plătească 
din fiecare libel eâte looo léi, adecă 
2oqo lei, dtsdu-I tn acelaş timp »fa

tten, cu capacitatea sa extraordinară 
a adus-o cu paşi repezi spre falimen
tul carie-i baie ta uşe iar el s ‘a c&- 
rfit la Bucureşti, înainte de deznodă
mântul fatal, aşa cum fac şobolanii! 
înainte de scufundarea vaporului!

N. C. Droc

tul ca întreprinderii de Înmormântare 
să-i plătească în rate.

Solicitatorul i-a răspuns funcţio
narului că în acest caz va fi nevoit 
să plătească dobândă, care este mai 
mare decât dobânda ce o primeşte 
dela bancă, însă toată argumentarea 
nu i-a folosit la nimic. Enervat cetă
ţeanul I-a spus funcţionarului cam ur
mătoarele cuvinte: »Ştiu eu ce vă 
trebue, să vă aşez pe moarta inir*un 
car şl să v‘o las sub poartă, ca s§ o 
îngropaţi voi*!

A doua si s‘a adresat directoru
lui general, însă tot fără nici un re
zultat.

Domnii dela „Sparkassa* au a- 
vul noroc, că dl Bogenmeier e un om 
liniştit, nu ca acel măcelar care având 
2oooo la o bancă din Cluj s ‘a dus 
să-i scoată, insă directorul l-a refuzat.

Măcelarul fiind om voinic şi cam 
iuie de fire l-a prins pe director de 
beregată, iar când au sărit ceilalţi 
funcţionari să-l scape, măcelarul 
cu dreapia ţinea spre ei revolverul, 
iar cu stânga nu slăbea beregata di
rectorului, căra eu limba scoasă de un 
cot i-a făcut şepine să-1 lase că-i va 
plăti banii, ceeace a şi fâout imediat.

Dacă banca „Sparkassa* nu poa
te face faţă unei plăţi de 7boo lei, 
iatrtun caz de forţă majoră, cum é un 
aseqienep caz d$ moarte, ce să mai 

t 1*« Z ic a le  de pe sate ?
Fapt ceri este că banca „Spar- 

kasta* e tntr’o situaţie financiară no-

’lángé moly!
Dup* o iarnă atât de lungă, primăvara a sosit 
I d — colea pe lângă garduri, colţul ierbei a eşit,
Iar ţăranii tşi dreg plugul şi se gafă de arat 
Numai moşul Niculae stă pe gânduri supărat.

I i  rămas şi lui un jugăr, de pământ pe-o coastă mare 
Ş ‘ar vrea sâ-l lucreze moşul, să câştige la parale,
Dar de unde plug şi grapă şi juncani ca să-i înjuge 
Că i-la vândut necazul şi biet moş începe a plânge.

Căci tn alte timpuri moşul, avea plug, grapă şi boi, 
Bani din grea si pâine multă, n'avea grijă de nevoi, 
Dar azi nu are‘n grădină, nici măcar picior de vită 
Căci i-le-a bătut în tobă, pentru camăta ‘nzecită.

Astăzi moşul tot mai plânge, n'are chef de veselie, 
Căci vede eăln multe sate, e amar şi sărăcie,
Ş ‘ar dori moşul de grabă, votarea „Conversiunii“ 
Nu cumva ca mâine banca, să îi vândă şi câlţunii.

IO A N  MODRAN
înv. director

[Uiţi
In urma vacantei provenite Ia 

Consiliul de Războiu al Carpului VII 
Armată, prin mutarea Maiorului Ro
man Constantin — fost Comisar Re
gal la acel Consiliu, — la Ministerul 
Armatei, Serviciul Justiţiei, fn locul său 
a fost numii in funcţia de Comisar 
Regal Maiorul ŞerbSnescu Teodor

in şedinţa din 2 Aprilie 1932 
noul Comisar Regal a depus Jură
mântul in faţa Consiliului prezidat de 
Domnul Colonel Skeletti Mihail, iar 
f 'toliul Ministerului Public ocupat fiind 
de Şeful Parchetului Militar, — Dom
nul Pdm Comisar Regal, Colonel, Ti- 
lus Carapancea, — de fată fiind şi 
toţi membrii parchetului mlilar.

După depunerea jurământului 
Dommji Prim Comirar Regal a pre
zentat Consiliului pe noul Comisar 
Regal, şi prlntPo scurtă cuvântare a 
adus elogii activităţii {ostului Comisar 
Regal cât şi noului numit, care până 
atunci a funcţionat ca substitut de ra
portor la acelaşi consiliu.

După aceia s*a continuat cu ju
decarea proceselor fixate pe rol în 
acea zi, acuzarea fiind susţinută de 
noul Comisar Regal, maiorul Şerbă- 
nescu Teodor.

In faţa consiliului a venit spre Ju
decare In faja Consiliului de Războiu 
din Sibiu, procesul Plotonierului Piti
cii Floren, din reg. 90 Int., care în 
Decemvrie 1931, a îndrăznit a plăs
mui un carnet de Identitate pe C. F. 
R. pentru un individ din Sibiu (Iancu- 
lescu Aurel) funcţionar P. T. T. Gara 
Sibiu, — i-a pus sigilii, semnând în 
fals un căpitan şi colonel.

Cu acest carnet de C. F. R. a 
călătorit individul, care a fost prins în 
gara Drăgăşani, de organele de con
trol ale C. F. R. la data de 29 De
cemvrie 1931.

Ambii au mărturisit iotul.
Consiliul este prezidat de dl Colo

nel Skeletti rlhai din artilerie; foto
liul Ministerului public este ocupat de 
Primul Comisar Regal Colonel Ca
rapancea Titus, având ca [grefier pe 
DI Georgescu Alexandru.

Inîr’an amplu rechizitoriu ia fapt 
şi în drept, Primul Comisar Regal 
cere aspri sancţiune pentru acest rean
gajat, caţe conştient de ceeace face, 
plăsmuieşte un fajs.' r

ttrea, prin Dl atfogcnl Mort

caută a arăta că vina nu este atât de  
mare.

Consiliul condamnă totuşi pe 
reangajat Ia 6 luni închisoare şi 5oo  
Lei cheltueli către Stat — şi care a 
fost depus la închisoarea Militară a  
Corpului VII A.

Primul Comisar Regal a făcut 
recurs contra sentinţei pentru reaua 
aplicare a pedepsei, întrucât Consi
liul a aplicat o pedeapsă mai mică 
deeum^prevăd articolele 252 şi 253

Funcţionarul civil lanculescu Au
rel, urmează a fi judecai de instanţa 
civilă compeiinie.

B iro u l O lul Or. L io n e l 
B la g a  notar public, s ca 
mutat din sfr. Regina Ma
rla 30, în aceasi stradă su b  
Nr. 12.

Final
Iubita mea — acum la despărţire 
C o  să te pierd, rí al să mă vezi

{plângând
Nici blestemând —
Cum blestemă unit ‘n neştire.
Ci îţi vot spune o poveste 
Iar tu ascult-o dacă vrei 
Căci poate vel ghici la urmă şl

[tâlcul el.
• • • • t a  s»
Din vremuri pline din trecut 
In zăvorâte zăcătorl 
Pământul strânge la comori 
Cu lăcomie de avar,
Tot aur grea, tot aur rar...
Şl spun bătrânii
Că uneori tn nopţi târzii sbucnese 
Vápát de foc, ce se'npletesc 
Ca oişte şerpi tn focuri blestemate —  
Să ştii; acolo joacă comorile

Pngropate /
Dar când se duc să sape ‘n zori 
încrezători —
Cd vor afla ascunsele comori —
Sub flăcările jucăuşe 
Găsesc spre dtsnădejdea lor 
Mormane părăsite de cenuşe...
-  Acum povestea e sfârşită...
O să‘ntelegl Că am avut şl ea 
Comori tn suflet tngropâte 
Cu aur greu —
Dar l-am tot arş tn nopţi târzii 
Spre, tlpe, fără ca să ştii.
Detcumă pleacă împăcată —
Na mat cita súb flăcări jucăuşe 
Comorile ‘ngropate altă dată,
Căci vţi găsi mormane de cenaşe.~
Dia .Pridvoare* poezii de Costin Fibril*
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Qcupându ne In ziarul nostru 

despre potlogăriile comise de 
Simon Teszler, comerciant de stofe 
dt« Sibiu, am promis că vom 
arăta şi felul cum a înşelat banca 
„Albina* din Sibiu,

Numitul c cerut băncii „Al
bina* un Împrumut de 500.000 
(cinci sute mii) lei, oterindu-i ca 
gaj stofe în valoare mult mai 
mare decât suma solicitată. Banca 
i a aprobai Împrumutul, iar sto
fele le au depozitat într'o maga
zie, tot în curtea prăvăliei lui 
Teszler, isr cheia a luat o re
prezentantul băncii.

intre timp hoţul de Teszler 
şi-a făcut cheie falşă şi încet a 
scos stofele cele bune şi le-a vân
dut, lăsând în magazie numai stofe 
din urzică, adică din cele de 
50 60 lei metru, deşt banca ştia 
că are ca gaj stofe de 800-1000 
lei metru.

Intre timp banca l-a strâns 
cu usa şi şi-a recăpătat din banii 
împrumutaţi.

Simţind banca ho|ia lui Teszler 
şi-a ridicat stofele din magazia 
lui şi ie-a dus în magazia ei, abia 
atunci au observat hoţia cft 
între timp stofele cele bune l-au 
iost furate de Teszler.

Norocul băncii a fost cfi 
Intre timp a apucat să şi încaseze 
cea mal mare parte din banii 
împrumutat!, căci din stofele aflate 
n‘ar ii putut încasi mai nimic.

Totuşi banco a rămas cu o 
pagubă de 70.000 lei pentru care 
sumă, — i-a făcut reclameţie la 
Parchet pentru suslracfiune şi în
şelăciune, După ce i-s‘a pus 
sechestru penel pe ambele pră
vălii, cea din Sibiu şi Cluj, acum 
i-s‘a ordonat de justiţie în
chiderea prăvăliei. Ne mirăm 
Insă că numitul n'a fost încă 
depus la arest, după atătea hoţii? 
Opinia publică sibiană e nedu
merită de acest fapt şi se miră 
cum e posibil ca un găinar or
dinar, care fură nişte boarfe e 
depus Imediat la arest, iar un 
tâlhar ordinar, care a înşelat fir
mele din ţară Şi străinătate cu 
milioane e lăsat liber ? I

Ca să dovedim cfi e tâlhar 
ordinar, voi arăta cfi toatfi viaţa 
iul n'a fost cinstit.

In anii 1913-14 a Înşelat pe 
coreligionarul său, Samuel Leitner, 
d in  Sibiu strada Livezii cu  
suma de 4000 coroane, care 
pe vremuri reprezenta o ndevfi- 
ratfi avere.

Pe comerciantul Ludvig Fe- 
rencz, comerciant din str. Regina 
Marla, core l-a angajat ca voiajor 
al său, dându-I o sumă de 400 
coroane sfi i cumpere diferite 
mfirfuri, banditul Simon Teszler 
I-a şi arvunit In localitatea fSeini 
din judi- Satu Mare. Inlălnindu-se 
insă cu un oarecarş jidan Kauff 
mim, i-a vândut acestuia mfirfurile 
arvunite pentru dl. Ludvig Ferencz 
căutând a-1 minit că respectivii 
nu mai vor să furniieae marfa.

Intre timp, acest pungaş fiind 
şi uionuj politiei de frontieră un
gari, a căutat s |- l  Introducă pe 
Kagffman ca furnizor al corpului 
12 de armaţi, care Îşi avea se- 
dlujt lat Sibin.

J  R i & M m *

In calitate ,4$ spion ral un
garilor se dădea dr?pţ angajat 
al lui Oyspji'kozpont (centrala 
pen'ru strângerea iânei, organi
zată tn timpul războiului de siaiul 
maghiar) şi se ducea prin satele 
româneşti din jurul Sibiului, pre-

m ai * ti -bete azft* riloi un 
jidanul orkánd poat«  ̂afrihaidâ 
primit inimic  ̂ iar ppgrbaştl nu poate 
face nici o dovadă*

Da altfel acest Ionescu-Iacob-,ohn 
mr-s‘a afirmat d: alţi lidovi, ca fn tim
pul rSzbo utni a fost şp'otut nemţilor 
î 1 Focşani, dsvaständ o mulţim- de

, . o , _______________

o K.îtlar
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făcându te că cumpără lână, dar case sie romă ül >r refugiaţi fn Mol
în realitate spiona şi denunţa pe 
românii noşirii.

Pentru dovedirea celor de 
mai sus, cerem să fie ascultaţi 
Samuel Leitner şi Ludvig F eren cz, 
iar pentru dovedirea faptului că  
o fost şpion, voi da indicat'** 
autorităţii respective.

(Aviz dtui jude instructor. 
Victor Paris hivescu)

In numele tairegei opinii 
publice, cerem autorităţilor judi
ciare să 1 depun* imediat la arest, 
pentru a calma spiritele agitate 
şi a-i face imposibilă trecerea fron- 
tieriî.

In numărul viitor vom con
tinua. N. C. Ds-flC

1
Ş iam c& fara bâjbăe de escroci, 

dar nici câad nu credeam că se pot 
întâmpla asemenea cazuri fn plin cen
tru al caoitales, sub ochi oblăduitori ai 
autoritâj lor.

In rândurile ce urmasză vo! ex
pune un caz concret ps care 
oricând îl pot dovedi.

In strada Brezoianu No. 12 există 
o casă de amanet, care se ocupă cu 
cumpărarea şi amanetaiea recepiselor 
dela alt: <*se de amanet ş 1 chiar şi 
ale Muntelui de Pietate (casă de ama
net privilegiată de stat).

Această întreprindere condusă 
dâ un jidov, azi lonescu (fost înainte 
lacobsohn, de fel din Focşani) pe lân
gă cumpărarea sau amanetarea rcce- 
piselor, primeşte în gaj şl diferite o- 
btecte de valoare. Termenul î îm
prumutului e de 30 rile, iar dobânda 
e de 20% (două zeci la sută) pe lună 
adecă 240% pe an. Dacă un cetăţean 
sosit din provincie fn Bucureşti pen
tru 2 - 3  zile şi după căt de greu se 
rezolvă azi chestiunile ia autorităţile 
centrale, cetăţeanul e nevoit să stea 7 
zile, terminând banii e nevoit să-şi 
amaneteze ceva, sperând că cu proxima 
ocazie când vine din nou la Bucureşti 
o va scoate.

Înainte fie votarea legii contra 
cametil, acest lonescu (fost lacobsohn) 
încheia cu cetăţeanul care-şi amaneta 
obiectul un act de vânzare-cumpărare 
cu dreptul de răscumpărare fn termen 
de 30 zile.

Preţul răscumpărării era trecut 
fn act cu o dobândă de 20*/« pentru 
30 zile, adecă pentru 10C0 lei dată 
împrumut se trecea fn act 1200 lei, 
fără să se specifice preţul cumpărării 
;i mărimea cametii.

Natural că valoarea reali a o- 
bîectului trebuia să fie de cel puţin 
100JO (zece mii) dacă oferea dl lonescu 
(lacobsohn) 1000 lei. iar In caz că 
cetăţeanul nu putea să şi-I scoată, o- 
blectul era pe veci pierdut, iar dl Io- 
nescu (lacobsohn) a doua zi chiar, 
scotea obiectul In vfinzare pentru 
6 7000 lei, care natural era repede 
vândut, fiind destul de eflin.

In prăvălia acestei hiene i  să
răciei publice se găsesc de vânzate 
stofe blănuri, costume, patefoane, radio 
argintarii, obiecte de aur, briliante 
etc., toate procurate pe această cale.

Aşadar câştigul curat al acestui 
vampir e de 240% pe an, fn cazul că 
toate obiectele zâiogUe sunt scoase 
la timp, contrar supt vândute şi fn a- 
cest oaz câştigai jidovului e de 6-700 
procente anual.

Inaiate de vptafe* legii contra 
camelii (neheia aşa zise acte de vân
zare-cumpărare, dar te baza acestei

deva. După revenirea tmpdor române 
fn Focşani a tost băut zdravăn de un 
locotenent, care a găsit la el pianul 
Lmiliel sale.

Nu ştrii dacă autorităţile noastre 
au luat sau nu măsuri fn confra nu 
mitului pentru acele fapte, d-.rîncă 
n4ar fi prea târziu.

Suntem curioşi să ştim iu n  i-se 
prrmîte acestui individ ca sub ochii 
autorităţilor din capitală să jefuiască 
nenorociţii de cetăţeni ajurş! la aman, 
!«r el sä şi fa<â milioane grele.

Mai sunf;m curioşi să ştim ce 
impozit plăteşte st?t ilui aceasta lipi
toare a cetei de f âmânzi, care-1 este 
o tribitară de pr;mul rang?

Dacă asemenea fapte se pot în
tâmpla în plin centru a! capitalei, ce 
sfi mai zicem de restul ţării?

Care mai este rostul autorităţi
lor constituite fn stat?

Atragem atenţiunea Ministerului 
de Finanţe şi Industrie şl Comerţ a- 
supra acestui caz revoltători

N ico la«  c . D roc

După asasinarea 
Cocoţ Câmpeanu

In legătură cu asasinarea loco
tenentului Câmpeanu, ziarul nostru a 
fost singurul care a afirmai că in afară 
de Schnell şi Höchsmann, la această 
crimă a mai participat şi a treia per
soană.

Această informaţie an» aflat-o 
după vre-o 3 nopţi nedormite, aflând 
descrierea individului, de complicita
te'» căruia s‘au folosit Schnell ş i  
Höchsmann.

După câteva zile, bănuind că va 
fi prins şi fiindu-i teamă de bfiiae s ‘a 
prezentat singur tribunalului.

individul este un ungur d n La
zaret şi se numeşte lânosi Eugen, tâ
năr care a mai avut de furcă cu jus
tiţia.

in noaptea crimei, Schnell şi 
Höchsman au urmărit pe locotenen
tul Câmpeanu la localul de noapte 
dela Nr. 7. In timp ce Schnell şi 
Höchsmann au intrat în camera unei 
prostituate, lânosi a pândit pe cori
dor şi în momentul când victima a 
eşit, el şi-a anunţat tovarăşii, cari apoi 
1 au urmărit şl asasinat.

Lista chilipirgiilor
Am promis In numă

rul trecut c ă  vom publi
ca o listă a chilipirgiilor, 
cari s*au bucurat de mun
ca noastră, au primit zi
arul, dar nu l-au plătit, 
deşi Incassatorll noştril 
l-au somat Ih diferite rân
duri.

Ne mulfumim deocam
dată cu următorii;

Augustin Bordeän, 
croitor, fost str. Ocnei azi 
Regina Maria Nr, 36, A- 
ron Pafa, pantofar, fost 
consilier comunal natio
nal fărănlst, Calea Oct. 
Goga fost# Dumbrăvii 
Nr. 21, Giurcolu Radu 
Drumul Poplăcil Nr. 103.

Deocam dată a tâ t, vor
iegi,fixându-iH« fioMwta ]« 24% no mal urm a sl alţii I

;/îil
_ , a al! j} (f ‘ • :K- '
Directorul Indiisorii ct&íre N  

tsucu: Aşa dar mâine vel li eli
berai. Simt sigur că ie vef dace 
s8*fi vezi familia. Nu t aşa?

fsacu: Da, da, «vefidrepfafe, 
dar câteva lovituri tot va trebui 
sfi dau, căci nu mă pot lufoaree 
acasă, aşa cu mâne goală'*«

El: — „TealraSrftaf ca un
idiot, domnişoară, numai peaks 
banii Pui" ?

Ea: — „Propunerea dfarte 
îmi vine prea pe neaşteptate..« 
Dă-ml timp, le rog, s i mă mai 
gândesc...

ttutnt;

I ŞTIRI
iiattgaatatwagamaittiiaamBaa casa

— Din împrumutul de 459 
milioane franci francezi încheiat 
în Franţa s‘a mai vărsat o tiouS 
rată de 35 milioane, sum« core 
se  va folosi la plata lefiirîîor func
ţionarilor şi pensiunilor rămase 
In restanţă.

— Sesiunea parlamentară fi*a
mai prelungit până la 20 Aprilie.

*
— în ultimele zile se  ii^ se n a 

nul in oraş că in urma mişcării iu 
personalul poliţienesc dtn ţară, ar 
urma ca dl N. Ştefanescn, chestorul 
poliţiei Sibiu, urmează a lua condu
cerea chesturii din Deva.

Interesfindu-ne Ia locui compe
tent am afiat cfi totul a fost o  glumi 
de 1 Aprilie, căci di chestor N. Şte- 
fănescu este numit titular al poliţiei 
municipiului Sibiu. încă ca data dó i  
Ianuarie 1932.

Publicăm cu satisfacţie această 
ştire îmbucurătoare marelui public si- 
bian, care stimează şi iubeşte pe dl 
N Ştefănescu, chestorul municipiului, 
care a dai dovadă de mult {act şi «  
vastă experienţă in conducerea a ces
tei instituţii, căreia i-a Impregna* o  
viaţă nouă şi modernă in locul at- 
mosferii înbâcsite şl sufocate pe care 
o statornicise fostul chestor de triştii 
amintire, Cărnii Pop.

— In legătură cu abuzările ş i  
cămătăria ordinară practicată de şeful 
gării Sibiu I. Nuţiu, fapte descoperite 
şi publicate de ziarul nostru, pe lân
gă ancheta începută de organele fis
cului pentru stabilirea sumelor ca 
cari statul a fost fruslat: aflăm căs'a  
făcui şi o cercetare din partea Di
recţiunii C. F. R.

Dl Inspector Moldova», dela In
specţia regională Braşov a ascultat 
mai mulţi funcţionari intre cari şi pe 
casierul gării, cari au recunoscut că 
1. Nuţiu făcea pe cămătarul de mal 
mulţi ani, încasând procente după e -  
vansurile ce acorda subalternilor.

Ar fi necesar ca organul fiscu
lui însărcinat cu cercetarea cazului să  
i-a contact cu dl inspector Moldovan, 
ca de comun acord să  clarifice a- 
ceastă chestiune, care interesează 
atftt de muli opinia pubKcă-

Noi aşteptăm aplicarea sancţiu
nilor de rigoare.

— Atragem atenţiune» dini coman
dant al garnizoanei asupra situaţiei 
ridicole în care se expun anii tineri 
ofiţeri, cari dansează In locakfi îm
păratul Romanilor, cerând la dans 
femei de moravuri uşoare. Astfel # 's  
întâmplat in seara de 2 Aprilie, când 
un tânăr sublocotenent a invitai In 
dans o prostituată, care Insă 1*« re
fuzat net, scăpftndu*l astfel de «it 
blamaj sigur. Fiind vo ite  de presti
giul uniformei s‘ar impune sud multă 
prudentă» iar garnizoane ar puAeaCo» 
unele măsuri, cari pe vötor sft es- 
dufift asemenea întâmplări regreiahflc.
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— Aflăm dI în oraşul Cleveland 
€>hfeva decedat Losăr Veştemean, 
originar din ora®«! SSMw, lăsând o 
moştenire de patru miloane dolari, 
bani liciiizi, o casă cu 16 etaje ş i & 
fabrică de ambrele. Numi hiî a plecat 
In America pe când era băiat de 18 
ani şi a murit In etate de 87 ani. Ne* 
fiind căsătorit moştenirea t r e c e  
asupra rudeniilor intre cari sunt: Dna 
Pascu, sofia grefierului Tribunalului 
Sibiu, Valeria Chidu, măcelar în Sibiu, 
Nicoiae Veştemean, comerciant in 
Braşov, Petru Veştemean, chelnăr în 
Sibiu, Parase hiva Avrigean, str. înfră
ţirii 11 şi ceilalţi cari sunt prin Pe
troşani, Bucureşti etc.

Lucrările pentru Intrarea în po
sesiunea acestei formidabile averi sunt 
zn curşi

— Ol Or. Lionel Blaga,
notar public In Sibiu ş i a 
mutat biroul In str. Re
gina Marfa No. 12.
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D e  în c h ir ia t ,  imediat 2 ca ' 
mere şi o bucătărie, cu toate de
pendinţele, grădină. Singur în 
curie. Casa este şi de vânzare 
cu 160’000 lei. A se adresa la 
dl Nuşsbăcher firma „Texcom“ 
str. Regina Maria 5. 
á>e vânzare Una vilă com
pusă din un antreu, cameră de 
alimente bucătărie şi dormitor, 

jsifuafă In str. Trei Stejari No. 31 
preţul 200*000 Lei. Adresa la ziar.
D e  v A n  z a r e  Din cauza 

ptecărei case ocazie rară, 3  în
căperi pivniţă, bucătărie de vară. 
Şepru, grajd pentru 6 vite, gră
dină, brevet de beuturi, băcănie, 
edecuri, singura prâvăiie în acel 
cartier. Preţul 70 000 lei. Ase
menea două gr cdmi de 960 
stânfini cu 12‘000. Adreso ia ziar. 
JL oc d e  c a s ă  in pozifie pi
torească In drumul Răşinarilor, 
1000* m- de vânzare cu 20.0000 
lei. Adresa în ziar.

De închiriat un grajd
na şopron In str. Zaharia Buiu 

Nr. 2& -
ba vânzare v !ă confort modern 
com puşi’ d n  3 locu np* cu 14 camere 
ş i  dependinţe şi 600 stânjeni pătraţi 
curte şî g  adică, fiinatâ în cartierul 
Şcolii n»JUL*e. Preţui 1.260.060 Lr. 
Primesc. şi Ubei dela «Albina*. Adresa 
i z  2iaT,
L o c u r i  d e  C a s ă  virare şi 
locuri de grădini se arendeeză 
pentru păşunii ori vilele sau pen
tru cosit. Doritorii să anunţe ad- 
minî&ratla ziarului. 
f>e v â n z a r e ,  cu 30.000 lei 
aatocamionetă „Fv'd* complect 
revizuită în perfectă stare de 
funcţiune. A se adresa ia ziar. 
De vânzare. Casă compusă 
din 9  cartitre şi restaurant cu 
3  camere şi toate cele necesare 
anei gospodării, plus curte şl 
grădină mare. Adresa la ziar.

D e vânzare din cau
z a  p le c ă r i i  3 nrAnji, din cari 
2 frapaşi (Irolteuri) de câte 2 ani 
ş i  1 pur sâ n g e  en g lez  de 3 ani. 
A s e  adresa: Căpitan Coame, 
Legiunea de jandarmi, Sibiu.

Caut un inginer mecanic, 
sau chiar numai mecanic, price
put în mecanică, pentru executa* 
rea unei invenţii spre a putea fi 
brevetată. A se adresa Id Dl Pe* 
im  Petiik, sírj' Fingerfing 4 Sibiu.

C au t s p r«  î n c h i r i e r e  casă com
pusă din 4—5 camere, curte etc. In 
apropriere de centrul ora şuiul. Plătesc 
bine. Adresa ta ziar.

D e  v â n z a r e  casă compusă 
din cameră şi bucătărie fântână 
de beton la curie care e de 100 
stfingini palraft. Cestul 47*000 lei. 
Se vinde şi In rate lunare de cftle 
1000 lei, plătfndu se 12 000 lei la 
facerea cotractului. Cosa e situată 
pe terenul Fabriţius.
C ă s ă to r i i  Vóduv 50 ani, co
merciant In Sibiu proprietar de 
prăvălie In valoare de 7 sute mii 
lei, proprietatea este situată In 
una din st ră rile cele mai frecven
tate şi principale ale oraşului, 
doreşte căsătorie cu doamnă vă
duvă, făr; copii, etate corespun
zătoare, dotă 2 sute mii lei.

Adresa la ziar sub comer
ciant-

P u b l t c a ţ i u n e
Perceptoratul Orăşenesc, aduce 

fa cunoştinţa contribuabililor că taxele 
comunale pe semestrul al li. lea sunt 
scadente. Deci sunt rugaţi ca în cel 
mai scurt timp să le plătească, con* 
trtr vom fi siliţi a lua încă in luna 
aceasta toate măsurile de execuţii, 
procedându-se şi ia înebiderea apei.

Pe largă că se calculează do* 
bânzi ale întârziere i se mai calculează 
şi spese de urmărire (execuţie).

Sunt unii proprietari de case 
cari după toate somaţiunile şi pu
blicaţiile la jurnal tot au lăsat de 
s ‘au adunat restanţe destul de mari.

Dacă în timpul cel mai scurt nu 
vor căuta să achiie cel puţin în parte 
aceste restante vom fi constrânşi a 
lua cele mai severe măsuri.

Adminislrfrţ'a Financiară Sibiu.

P u b l i c a ţ i e

In conformitate cu adresa Nr. 
1279^32 a dlui judecător de Instruc
ţie al Tribunalului oibiu, se aduce la 
cunoştinţă publică că toţi contribua
bili cari au uchitat impozite în anei 
l93o, i9 3 1 şi j932 la mâna impiega
tului percepţiei I, urbană fiscală al 
Administraţiei financiare Sibiu, Eduard 
Drotieff, să anunţe acesta în termen 
de 2o zile, direct Cabinetului de In
strucţie al Tribunalului Sibiu pe lângă 
o cerere scrisă scutită de timbru, a. 
nexând la această cerere şi toate chi
tanţele sau recepisele primite dela 
şusnumiluL

Administrator Financiar
I. ClORAN

Nr. 577 port. 932
Subsemnatul portărel pe lârgâ 

tribunalul S b'u prin aceasta publică ci 
In baza dec. Nr. 10152j/931 şi Nr.G. II 
38511932 a judec- mixte Sibiu în fa
vorul reclamantumt fjrma „Motor 
Lux" reprez. prin adv. Dr. Francisc 
Haas adv. Goniră loc. în Sibiu pentiu 
Încasarea creanţei de 1102 Lei şî ac
cesorii se fixează terme# de licitaţie 
pe 19 Aprilie 932 ora 16 p. m. Ia faţa 
loc. în Sibiu str. Avram lancu subNr.35 
unde *e vor vinde prin licitaţie publică 
judiciară diferit moblüar de casă, co
voare, perdele, maşină de scris şi a- 
parat rado în valoare de 18.000 lei. 
In caz de nevoieşl sub preţul de esti
mai«.

Pretenziunea care e de încasat, 
face 1102 lei cap. dobtnzile cu 10 pr. 
sacotind djit 8 Oci: 930 iar spesele 
până acum stabilite de 79o Lei.

întrucât mobilele cari ajung la .lici
taţie ar fi fost sechestrate şt de alţii 
fi aceştia şi-ar ft câştigat dreptul de 
acoperire imitaţia prezentă este ordo
nată şi Iá favorul acestora in senzui 
irt. LX: 1891, § 126.
, Sibiu la, 26 Martie 1932

portărel. Kalman

Nr. 4537 pori. 931
Subsemnatul portărel pe lângă tri

bunalul Sibiu prin aceasta publică că 
In baza deriziunii Nr. 1528/931 
şi Nr. G. II. 16807/931 a jud. mixte 
Sibiu fn favorul reclamantului Ludoşan 
loan din Sibiu reprezentat prin 
advocatul Dr. Aurel O riŞ adv.
contra locuitor fn Slb’u pentru In
casa ea creanţei de 10500 Lei şl ace. 
se fixează termen de licitaţie pe 26 
Martie 1932 la ora 3 d. m. la faţa 
loc. In Sibiu Calea Guşteriţ°i sub Nr. 
21 unde se vor vinde prin licitaţie ou- 
blică judiciară 1 maşină de cusut, 
mcb le de casă, haine şi alte obiecte 
In valoare de 70550 Lei. In caz
de nevoie şi sub preţul de estimare.

Pretenziunea care e de încasat fate 
10500 Lti cap. dobânzile legale so- 
coind din 21 Ianuarie 931 iar spesele 
până acum siabidte de 2992 Lei.

tatroc&i mobilele, cari ajung la licitaţi» 
ar fi loat execrate fi de alţii şi aceştia 
şi-ar fi câştigat dreptul de acoperire, lici
taţia prezentă este ordonaţi şl In favoral 
acestora fn sensnl art. LX. 1903 } 20.

Sibiu la 28 Martie 1932
___________  Bacu port.
Nr. 6256 port. 931

Subsemnatul portărel pe lângă 
tribunalul Sibiu prin aceasta publică, 
că în b a z a  deriziunii Nr. »7897 
şi G. Ii- 2280*931 a judecătoriei 
mixte Sibiu in favorul reclamantului 
loan Elis* her reprez prin adv. 
Dr. D. Samson contra loc. în Sibiu 
pentru încasarea creanţei de 1270 Lei 
şi ace. se fixează termen de licitaţie pe 
20 Aprilie 932 ora 11 a. m. la 
faţa loc. în oraşul Sibiu, Pământul Lebu 
strada A. Nr. 12 unde se vor 
vinde prin licit, publică judiciară 
obiectele sechestrate în procesul-ver
bal Nr. II 13034|930 poz. 1—6 (dife
rite mobiliar de cssi) fn valoare de 
10.500 Lei. in caz ae nevoie şi sub 
preţul de estimare.

Pretenziunea care e de Încasat 
face 1270 Lei capital dotâutle cu9p.~ 
soc. din 1 S*pt. 1631 iar spesele 
până acum stabilite de 605 Lei.

Întrucât mobilele cari ajung la Hei- 
taţle ar fi fost sechestrate şl út alţii 
şi aceştia şi-ar fi câştigat dreptul de 
■coperire licitaţia prezentă este ordo
nată şi fn favorul acestora fn senzui 
art. LXL. 1908 § 20

Sibiu la 4 Aprilie 932

Kalman portărel

Nr. 4526 port. 1931.

Subsemnatul portărel pe lângă 
Tribunalul Sibiu prin aceasta publică 
că In baza deriziunii Nr. 10142 şi 
Nr. G. II. 15246/1931 a Judecă torlei 
mixte Sibiu In favorul reci. Czitroir 
Aladar reprez prin advocatul Dr.- 
D. Samson contra loc. fn hibiu pentru 
fncas. creanţei de 1755 Iei şl acc. se 
fixează termen de licitaţie p e  201 
Aprilie 1932 la ora 9 a. m. la faţa 
loc. (n oraşul Sibiu, rfr.  ̂ Lungă 
Nr. 2 t unde se vor vfnde prin Ucitaţi- 
une publică judiciară 2 maş'ni de' 
măcinat cafea, 1 ştelajă de prăvălie,
1 maşină de mă lnat nuc şi 1 cântar" 
de mară fn valoare de 3300 lei. In 
cazdenevoieşi sub preţulde estimare.

Pretenziunea care e de încasat 
face 1755 Lei cap. dobânz'lî cu 10“ 
procente socotind din 8 Martie 1932? 
iar spesele rest până acuma stabilite 
de 195 lei.

Întrucât mobilele cari ajung la licit, 
ar fi fost execvate şi de alţii şi a-> 
ceştia şi-ar fi câştigat dreptul de a- 
coperire licitaţia prezentă este ordo
nată şl în fav. acestora fn senzui arrf 
LX 1908 § 85.

Sibiu la 4 Aprilie 1932.
Kalman portărel.

Aduc la cunoştiinţa Onor. public 
că cu începere dela 1 Aprilie a. 

c. mi om mutat biroul în str. Re
gina Maria N o. 12 .

L i o n e l  B l a g a
n o t a r  p u b l ic

H A JL Ó  1H A L O !
S ‘a desch is noua pescărie  

găl&ţeonă în Sibiu 
unde se  vinde peşte proaspăt 

şi sărat de tot soiul cu 
V i z i l a t i  ş t  v ă  c o n v i n g e ţ i  f ă r ă  o b l i g a ţ i a  d e  a
c u m p ă r a !  Pentru com ercianţii de pe sate vindem peştesărot 

cu preţurile ce le  mai m oderate.
Cu siim ă: P e t r e  M i l i t a r u

P i a ţ a  M icâ  tir. 2 4[...
C o o p e r a t i v a

V it ic o lă D r ă g ă ş a n l 1
A deschis în Sibiu str. Guşterijei No. 32, o sucursală unde vinde - 
vinuri renumite de Drăgăşani în engros şi detail cu preţuri ce în*

frâng ori ce concurenţă.

Probe se dau la cerere.
încercaţi $1 vă convingeţi de calitate

Dr. € . ILCUŞIU
specialist în nas, gât şi urechi, 
s ‘a . mutat îu strada Tribunii 
N r .  10—12. C onsultă dela, - • T-
11-^ 12  a. m. şi 3— 5 p. m.
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